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Kynutb kBapTupy 3a 4 650 000 pybnen Ha yn Bapdonomeesa, 79

PocToBckas obnacTb, Fopoackon okpyr PocToB-Ha-LoHy, PocToB-Ha-[loHy, yn Bapdonomeesa, 79

4 650 000 P %]
72 656P 3a M°

64.00 M 54.60 M 5.00 M’ 2 132

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpofaeTcs BenMKoNenHas 3-kKOMHaTHas KBapTMpa B CaMoM cepue ropogal 3To ngeanbHoe npefsioxeHune gns Tex, KTo LeHUT KoM@opT 1 yaobCcTBo
FOPOACKOW XM3HW. KBapTupa BKJOYaeT B ceb5 NPOCTOPHbIE KOMHATbI, YIOTHYIO KYXHIO U CTOJI0BYIO, @ TaKXXe HaXx04UTCS B COCTOSHUN
KOCMETMYECKOro PEMOHTA, YTO NO3BOJINT BaM Cpa3y Xe HavyaTb HaCla)k4aTbCsA CBOMM HOBbIM JOMOM. B KBapTupe yCTaHOB/IEH HOBLIN KOTES 1
ra3oBas KOJIOHKA, @ TakXXe HelaBHO 3aMEeHEH CTOSAK, YTO rapaHTMpyeT HafeXXHOCTb 1 KOMMOPT B NCMONb30BaHWK. [IBe CNANT-CMCTEeMbl obecneyaT
BaM NPUATHYLIO NPOXNagy B XapKue neTHue gHW. Kpome Toro, Bbl MoJyynTe BO3MOXXHOCTb MAapKOBKM NMPAMO Y ABEPER, a TakxKe A0CTYN K noABany
ANA XpaHeHus Bellen. 3eMns NpUBaTU3NPOBaHa, YTO ABASETCA AOMOJHUTENbHBIM MACOM A4 Oyaylnx BnagesnbLes. Bokpyr KBapTupsbl
pacnosioxeHa BCA HeobxoanMas MHPPaACTPYKTypa: MarasnHbl, Kage, WKObl N AeTCKMe Cafbl — BCe B LWWAroBow AOCTynHOCTH! OanH coBCTBEHHMK C
2006 rofa, 4To NoATBEPXAAeT CTabUNbHOCTb N HALEXXHOCTb AaHHOMO NpeanoxeHns. ObpemMeHeHnn HeT, LOKYMEHTbI FOTOBbI K npogaxe! He
YyNyCTUTE LWAHC CTaTb BJIafesbLEM 3TOWN 3aMeYvaTeNbHON KBApTMPbI B LeHTpe ropodal 3BoHMUTE NpsaMO cerdac, 4Tobbl 3anmncaTbCs Ha NPOCMOTP U
y3HaTb 6onble! Kog nonb3osatens: 183314 Homep B 6a3ze: 4868630
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 3 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

ITax 2 STaXkKen Bcero 2

Mnowanb xunas 54.60 KB. M Mnowanb KyxHu 5.00 kB. M
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